
Ata da reunião extraordinária do Departamento de Economia da Universidade 1	
Federal Fluminense, realizada em 14/05/2020 2	
 3	
Aos quatorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às 14h30min, reuniu-se 4	
virtualmente o Departamento de Economia da UFF. Estiveram presentes os 5	
professores: Adauto Francisco Santos Madalena, Adriana Ferreira Ponta, Adriano 6	
Vilela Sampaio, Airton de Albuquerque Queiroz, Alberto di Sabbato, Aloysio Henrique 7	
Castelo de Carvalho, Ana Urraca Ruiz, André Barbosa Oliveira, André Guimarães 8	
Augusto, André Luiz Gomes Nassif, Antonio Carlos Fiorencio Cunha, Bianca Imbiriba 9	
Bonente, Carlos Augusto Vidotto,  Carlos Enrique Guanziroli, Carmen Aparecida do 10	
Valle Costa Feijó, Claude Adelia Moema Jeanne Cohen, Danielle Carusi Machado, 11	
Denizart do Rosário Almeida, Diogo Bravo Marinho Braga, Edison Rodrigues Barreto 12	
Junior, Eduardo Sá Barreto, Emmanuel Boff, Fábio Domingues Waltenberg, Fábio 13	
Stallivieri, Fernando Augusto Mansor de Mattos, Franklin Dias Coelho, Felipe 14	
Duvaresch Kamia, Gabriel Caldas Montes, Helder Ferreira de Mendonça, Hugo 15	
Figueira de Souza Corrêa,  Jesus Alexei Luizar Obregón, Javier Walter Ghibaudi, João 16	
Leonardo Gomes Medeiros, Jorge Nogueira de Paiva Britto, Julia de Medeiros Braga, 17	
Julia Ferreira Torraca, Júlio Cesar Albuquerque Bastos, Leonardo de Magalhães 18	
Leite, Leonardo Marco Muls, Lilian Simone Aguiar da Silva, Lucilene Morandi, João 19	
Leonardo Gomes Medeiros, Lucilene Morandi, Luis Filipe Rossi, Luiz Fernando 20	
Cerqueira Fonseca, Marcelo Dias Carcanholo, Marco Antonio Vargas, Luciano Dias 21	
Losekann, Luciano Vereda Oliveira, Marco Antonio Vargas, Nazira Correa Camely, 22	
Paulo Henrique Furtado de Araújo, Renaut Michel Barreto e Silva, Rita de Cássia da 23	
Silva Almico, Roldan Muradian, Rosane Silva Pinto de Mendonça, Ruy Afonso de 24	
Santacruz Lima e Victor Leonardo Araújo. A plenária foi presidida pelo Chefe de 25	
Departamento, professor Paulo Henrique Furtado de Araújo. A reunião tratou do 26	
seguinte ponto de pauta: Ponto Único: Preenchimento do Formulário de Plano de 27	
Trabalho Remoto indicado pela Instrução de Serviço 008/2020 da PROGEPE. 28	
Ponto único da pauta: após deliberar acerca das distintas perspectivas em relação ao 29	
tema e considerando as incertezas da presente conjuntura, a plenária concluiu que ainda 30	
não tem os subsídios necessários para orientar sua posição relativamente à solicitação de 31	
formulação de Plano de Trabalho Remoto para os docentes. Por isso, aprovou-se, por 32	
unanimidade, proposta para pedir mais esclarecimentos à PROGEPE e para convocação 33	
de reunião extraordinária adicional, para discutir novamente o tema com respaldo das 34	
informações fornecidas por aquele órgão. Aprovou-se, por unanimidade, o dia 22 de 35	
maio de 2020 para a próxima reunião extraordinária. Os professores João Leonardo 36	
Gomes Medeiros, Marco Antônio Vargas, Victor Leonardo Araújo e Ruy Afonso de 37	
Santacruz voluntariaram-se para redigir, juntamente com o professor Paulo Henrique 38	
Furtado de Araújo, o pedido de esclarecimentos para a PROGEPE. 39	
Durante as deliberações, o corpo discente, por meio do representante da DAHJ, 40	
parabenizou os professores Aírton de Albuquerque Queiroz e Carlos Enrique Guanziroli 41	
por seu contínuo engajamento com os alunos durante o período de suspensão dos 42	
calendários acadêmico e administrativo. O representante do DAHJ manifestou a 43	
demanda dos alunos por mais análises da conjuntura atual no contexto acadêmico e 44	
encorajou os professores que assim desejarem a ampliarem seu contato com os 45	
discentes neste período. 46	



Por estar a plenária de acordo com o encaminhamento do tema que motivou a reunião 1	
extraordinária, encerrou-se a reunião. 2	
Esta ata, como é de praxe e exigência regimental, será enviada a todo o Departamento 3	
por meio eletrônico e, finalmente, submetida à aprovação formal na próxima reunião 4	
plenária. 5	
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Professor Paulo Henrique Furtado de Araujo – Chefe do Departamento  11	
(Presidente da plenária)	12	


